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«1С: ПІДПРИЄМСТВО 8» ЯК ЕФЕКТИВНИЙ ІНСТРУМЕНТ БІЗНЕСУ 

 

Сучасні процеси в економіці вимагають від адміністративно - 

управлінського персоналу суб’єктів господарювання динамічних професійних 

здібностей – інтегральної здатності самостійно організовувати і планувати свою 

діяльність, приймати рішення, обґрунтовувати їх, нести відповідальність за свої 

дії. За таких умов саме бухгалтерський облік є тим інструментом управління, що 

забезпечує і власників, і управлінський персонал інформацією про економічні 

процеси і явища, ресурси та ефективність їх використання в усіх секторах 

економіки. Варто зазначити, що сучасний фахівець з бухгалтерського обліку, який 

працює в умовах стрімких змін інформаційних потоків та постійних законодавчих 

новацій, не може обійтися без автоматизації обліково – аналітичних процедур. 

Сучасний ринок інформаційних технологій пропонує на допомогу бухгалтеру та 

керівнику чимало програмних продуктів, серед яких широкого застосування на 

вітчизняних підприємствах набули програми з підтримки бізнесу на основі 

технологічної платформи «1С». Кількість таких програмних продуктів постійно 

збільшується, а сегмент програм, адаптованих до вітчизняного ринку, продовжує 

розвиватися. Все це створює передумови для того, щоб продукти компанії «1С» 

набули ознак відповідного стандарту інформаційної підтримки бізнесу та 

використовувалися не тільки у практиці ведення підприємницької діяльності, а й 

у процесі підготовки майбутніх фахівців з обліку та підвищенні кваліфікації 

менеджерів і керівників підприємств, організацій, установ.  
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Огляд поточної версії системи «1С: Підприємство 8» показав, що гнучкість 

даної платформи дозволяє застосовувати її у найрізноманітніших сферах, зокрема: 

- для автоматизації виробничих і торгових підприємств, бюджетних і 

фінансових організацій, підприємств обслуговуючої сфери; 

- для оперативного управління підприємством; 

- для автоматизації організаційної та господарської діяльності; 

- для ведення бухгалтерського обліку з декількома планами рахунків і 

довільними вимірниками обліку; 

- для складання регламентованої звітності; 

- для ведення управлінського обліку та побудови аналітичної звітності, 

підтримки багатовалютного обліку; 

- для вирішення завдань планування, бюджетування, фінансового 

аналізу; 

- для розрахунку заробітної плати та управління персоналом тощо [1; 

2].  

Платформа «1С: Підприємство 8» була створена з урахуванням досвіду 

застосування системи програм «1С: Підприємство 7.7» і з 2003 року 

характеризується активним розвитком, продуктивністю, ергономікою, 

функціональністю. Тиражні прикладні рішення призначені для автоматизації 

типових завдань обліку та управління в комерційних підприємствах і бюджетних 

організаціях. Галузеві і регіональні прикладні рішення використовуються для 

автоматизації окремих напрямків діяльності підприємства. У кожному 

програмному продукті поєднується використання стандартних рішень і 

максимальне врахування специфіки завдань конкретної галузі чи виду діяльності 

підприємства [3; 4].  

До типових продуктів «1С: Підприємство 8» відносять:  

- «1С: Бухгалтерія 8 для України» 

- «1С: Зарплата та управління персоналом для України» 

- «1С: Управління торгівлею для України» 

- «1С: Управління торговим підприємством для України» 
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- «1С: Управління виробничим підприємством для України» 

- «1С: Управління невеликою фірмою для України» 

- «1С: Роздрібна торгівля для України» 

- «1С: Комплексний облік для бюджетних установ України» 

- «1С: Документообіг КОРП для України» [6]. 

Універсальною програмою масового призначення для автоматизації 

бухгалтерського і податкового обліку, включаючи підготовку обов’язкової 

звітності, вважається «1С: Бухгалтерія 8 для України». Це готовий продукт для 

ведення обліку в організаціях, що здійснюють різні види комерційної діяльності: 

оптову та роздрібну торгівлю, комісійну торгівлю, надання послуг, виробництво 

та ін. «1С: Бухгалтерія 8» забезпечує вирішення всіх завдань, що постають перед 

бухгалтерською службою підприємства. Програма являє собою сукупність 

платформи «1С: Підприємство 8» і конфігурації «Бухгалтерія для України». В     

«1С: Бухгалтерії 8» закладена можливість спільного використання з прикладними 

рішеннями «Управління торгівлею для України», «Зарплата», «Управління 

персоналом для України», також створеними на платформі «1С: Підприємство 8» 

[5]. 

Програма «1С: Бухгалтерія 8» характеризується такими перевагами, 

порівняно з іншими програмними продуктами, як: можливість ведення обліку для 

декількох організацій, підприємств та приватних підприємців в єдиній 

інформаційній базі; підтримка різних систем оподаткування; здійснення обліку 

різних видів фінансово – господарської діяльності підприємства залежно від 

галузі; можливість роботи фахівців бухгалтерії з інформаційною базою за 

допомогою мережі Інтернет, перебуваючи при цьому в будь-якому віддаленому 

місці. В       «1С: Бухгалтерії 8» зберігається вся необхідна інформація про 

контрагентів (банківські рахунки, реєстраційні коди, контактна інформація), про 

співробітників підприємства (інформація про розмір окладу, посада 

співробітника, індивідуальні коди та паспортні дані). Програма «1С: Бухгалтерія 

8» може автоматично формувати різні форми податкової та бухгалтерської 

звітності, а також передбачена можливість роздрукувати дані звіти, зберегти їх у 
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файл для передачі відповідним контролюючим органам чи переслати документи у 

відповідні структури безпосередньо з програми.  

«1С: Бухгалтерія» - найбільш відома програма «1С: Підприємство 8», яка 

уособлює певний знак якості компанії «1С» в Україні та за її межами. Найчастіше, 

необхідність купити «1С» зводиться саме до придбання «1С: Бухгалтерії», що 

зумовлено абсолютною перевагою конфігурації у плані технологічності, 

стабільності, доступності та багатьох інших факторів над усіма іншими 

пропозиціями в даному сегменті ринку. Дане прикладне рішення дозволяє 

організувати повноцінну, автоматизовану систему бухгалтерського і податкового 

обліку для підприємств будь – яких форм власності, які здійснюють будь – які 

види комерційної або некомерційної діяльності [3; 4]. Саме тому завдання, які 

постають перед вищою школою, вимагають нових підходів до вдосконалення 

практичної підготовки студентів у процесі навчання сучасним інформаційним 

технологіям. У свою чергу, розробникам програм потрібно активно пропонувати 

не тільки інформаційні програми з управління підприємством та ведення обліку, 

але й спеціальні навчальні продукти з підвищення фахового рівня                                      

науково – педагогічних працівників, які займаються викладанням дисциплін 

обліково – аналітичного спрямування з використанням інформаційних технологій, 

а також управлінських здібностей менеджерів та керівників підприємств і 

організацій.  
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РОЛЬ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ  

В АВТОМАТИЗАЦІЇ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ 

 

Інформаційне забезпечення на сьогодні є запорукою успіху і 

конкурентоспроможності будь – якого підприємства. Управлінські потреби 

підприємства своєчасно забезпечує необхідною та достовірною інформацією 

чітко налагоджений бухгалтерський облік. Крім того, бухгалтерський облік 

підприємства будь-якої форми власності є основною інформаційною базою 

аналізу господарської діяльності, контролю та обґрунтування відповідних 

управлінських рішень щодо фінансово - господарської діяльності. Організація 

бухгалтерського обліку на підприємстві сьогодні неможлива без застосування 

інформаційних технологій та їх ефективного використання, що зумовлює 

необхідність дослідження даного питання.  
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